

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

## 这两条鳄鱼真可怜

被人困住嘴展览，从此不吃不喝

《焦作晚报》致电本报  
“请帮鳄鱼找个家”□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠/文  
焦作晚报记者 李锴/图

本报讯 昨日，《焦作晚报》致电本报说，焦作市一超市为庆祝7周年店庆，从广州买来两条鳄鱼展览(左图)，但活动结束后，鳄鱼却不吃不喝了，为了不让鳄鱼因饥饿而生病，求助本报在省会郑州给两条鳄鱼安个“家”。

被人从广州买来展览，一直捆着嘴

昨日上午，《焦作晚报》记者李锴说，上个月，焦作市一超市为给7周年店庆增加气氛，吸引顾客眼球，以每条5000多元的价格从广州一养殖场买来两条鳄鱼进行展出。因怕运输过程中出事，养殖场把鳄鱼的嘴给捆住了，而且到了店庆展出时，也没有把鳄鱼嘴给松开。过了几天，工作人员把鳄鱼嘴松开，想喂东西给它们吃，结果鳄鱼把钢管都咬坏了也不吃东西。

只要能让它们茁壮成长，商家愿意无偿捐出

看到鳄鱼不吃不喝，束手无策的商家找到了《焦作晚报》，想通过媒体给鳄鱼找一个家，同时也能供市民观赏。

“如果能够帮这两条鳄鱼找到一个家就好了。”该超市店长助理钱女士说，当初他们引进这两条鳄鱼时，就考虑到鳄鱼以后生活的问题，只要这两条鳄鱼能够茁壮成长，同时让市民能够有机会亲眼见到鳄鱼，而且有合适的地方能够饲养鳄鱼，他们愿意无偿捐出这两条鳄鱼，供市民观赏。

但在焦作寻找了一段时间，大家也没有找到适合鳄鱼生活的理想场所。李锴说，后来他们想省会郑州可能有饲养鳄鱼的地方，就联系本报，想通过本报为鳄鱼寻找一个家。

如果您知道郑州有地方适合饲养鳄鱼，请及时与本报热线67659999联系。

这两只河马超幸福  
小宝宝满月人气很旺  
老河马催奶净吃好的

怀胎8个月，于6月23日经受了8个小时煎熬才产下宝宝，初为母亲的河马妈妈苦尽甘来：它的宝宝满月了，开始会见游客了！昨天上午9时许，众多游人一睹河马宝宝风采，一早就在郑州市动物园河马馆前翘首等待。

晚报记者 马燕  
实习生 袁婕 李盼盼/文  
晚报记者 白韬/图

快乐河马宝宝

吃喝玩乐很开心，就是怕见陌生人

素闻河马有“水中健将”的美称，昨天上午，在动物园河马馆，河马宝宝由妈妈陪着，正在水里毫无顾忌地游来游去，可开心了。

随着时间的推移，围观的游客越来越多。可能是第一次看到这么多陌生人，小河马有些胆怯，一直躲在妈妈身后，这让河马妈妈警觉起来：只要游客稍微靠近小河马，河马妈妈立即张开嘴巴大叫，并用头猛撞铁栏。看到有人拍照，河马妈妈便用身子挡住宝宝。

河马馆的饲养员高玉先介绍，6月23日19时，小河马呱呱坠地，刚出生时就有50公斤，体长约130厘米。目前，小河马体重已经有100公斤了。“现在小河马太小只能吃奶。河马妈妈每隔两个小时喂它一次，一天吃两三次呢！小河马要在半年以后才能断奶。”

幸福河马妈妈

初为母亲胃口好，每天吃掉百多斤草料

生下头胎，河马妈妈真是受罪了。6月23日8时，正在给河马清扫水池的高玉先发现已怀孕的河马妈妈开始有阵痛反应，凭着经验他判断河马要临产了。因为是河马妈妈首次生育，整个生育过程持续了近8个小时。

线索提供 阴海斌



大家好，我就是快乐的小河马。

据了解，河马馆目前共有4只河马，算上刚生下的这只小河马，还有河马爸爸、河马妈妈和河马阿姨3只成年河马。河马爸爸是“本地人”，属动物园自己繁育的；河马妈妈是2004年从成都野生动物园引进的，刚来时才1岁多。河马妈妈于去年年底怀孕，孕期8个月，首次生育时间和预产期相比提前了3天。据统计，这只河马宝宝是郑州市动物园河马馆建馆以来的第10位成员。

现在，这位河马妈妈很受优待，胃口好饭量特别大。高玉先说，生过宝宝后，为了提供足够的奶水，河马妈妈要补充大量的瓜果蔬菜。“平时每天它需要吃掉100斤干草、20斤青菜和15斤混合饲料。吃的干草是从内蒙古大草原运来的马拉尔草，每斤都要五六毛。”



河马妈妈的视线始终没离开过它的宝宝。

发短信骂人  
他将面临拘留处罚

□晚报记者 张柳

本报讯 “大街上吵架还对着骂呢，我发短信骂跟那有啥区别？”昨日下午，凯路派出所里，25岁开封小伙小朱有点不服气，他因涉嫌发送信息干扰他人正常生活面临治安拘留处罚。

把小朱扭送到派出所来的是20岁姑娘小张。小张曾在一家美容美发店工作，前两年店里装修时，是小朱承揽的工程，两人因此认识。

此后两人偶有联系，曾经出去吃饭、唱歌。7月11日，小朱给小张的手机发了短信，想约她出来。

小朱说，自己给小张发了3条短信，后来一个陌生号码回过来，说话很难听，“他骂我，我骂他，当时就说说，没想过啥，一关机不就没事了嘛。”小朱说，在11日当天，两人的疯狂争执从上午10时持续至下午两三点。

昨日，小朱接到电话，说有装修工程，可一到约定地点，出现的却是小张和她的朋友，对方二话不说将他扭送到了凯路派出所。

原来，小张因为小朱的短信开始失眠，连续多日情绪不好，单位的同事发现异样问她怎么回事儿，她才将自己的遭遇说了出来，觉得小朱骚扰她。

“我们看了他发的短信，有些话确实是不堪入目。”民警杜文华说，因为小朱的短信已经给小张带来精神上的压力，根据治安管理处罚条例，他涉嫌发送信息干扰他人正常生活，警方正在考虑依法对其作出治安拘留15天的处罚。

线索提供 郭建岭 胡洪禹